

2009 No. 571 (C. 39)

REVENUE AND CUSTOMS

**The Finance Act 2008, Schedule 40 (Appointed Day,
Transitional Provisions and Consequential Amendments) Order
2009**

ISBN 978-0-11-147602-4

CORRECTION

Pages 3 to 6, Schedule 1: paragraphs 10 to 39 should be re-numbered as paragraphs 1 to 29, subject to the next correction below;

Page 4, Schedule 1, the existing paragraph 14: which reads, “**14. Betting, Gaming and Duties Act 1981**”, should be indented as a bold, un-numbered heading and should read, “**Betting Gaming and Duties Act 1981**”;

Page 6, Schedule 1, re-numbered paragraph 28 (former paragraph 38), beginning “In section 54(2)...”: insert a full stop at the end of the paragraph;

Page 6, Schedule 1, re-numbered paragraph 29 (former paragraph 39), beginning “In section 869(4)...”: insert a full stop at the end of the paragraph;

Pages 6 and 7, Schedule 2: paragraphs 40 to 43 should be re-numbered as paragraphs 1 to 4;

Page 6, Schedule 2, re-numbered paragraph 1 (former paragraph 40), beginning “The Registered Pension Schemes...”: “...(Relief at Source) Regulations(**d**)...” should read, “...(Relief at Source) Regulations 2005(**d**)...”;

Page 6, footnote (c) should read: “2005 c. 5”; and

Page 8, in the Explanatory Note, first paragraph, last line; “...[as well as making other amendments].” should read, “...as well as making other amendments.”.

August 2009

